

各位

上場会社名株式会社エディオン代表者の役職氏名代表取締役社長 久保 允誉コード番号2730 (東証・名証 各市場第一部)問い合わせ先取締役経営企画室長 山崎 徳雄

電話番号 06-6440-8700

## 当社子会社の商号および体制変更のお知らせ

当社子会社の株式会社サンキューハウスシステム(住宅設備事業会社)の商号および体制の変更 を平成24年4月1日付で行いますのでお知らせいたします。

記

## 1. 目的

当社は太陽光発電システム・オール電化・リフォームを扱うエコ・リビングソーラー事業を成長分野と位置付け、売り上げ規模の拡大を図るとともに、お客様にとって省エネ・節約・快適な生活に役立つ情報やサービスの提供を行っております。

このたび、子会社のサンキューハウスシステムをエディオンハウスシステムに商号変更し、 今後ますます拡大が予測されるエコ・リビングソーラー事業の強化をおこないます。特に太陽光 発電システム事業においては、現在の一般家庭向け製品の取り扱いだけではなく、産業用のメ ガソーラーまで幅広い事業展開を行うための体制強化を実施することで、当社独自の太陽光発 電ビジネスの追求を行ってまいります。

## 2. 会社概要(平成24年4月1日付予定)

①商号	株式会社エディオンハウスシステム
②事業内容	太陽エネルギーを利用した発電、給湯機器等の販売及び施工、
	住宅の増改築およびリフォーム 等
③本店所在地	広島市中区
④本社事務所	兵庫県西宮市
⑤役員	代表取締役社長 友則 和寿
	取締役 脇坂 慶博
	取締役 笹沢 淳
	監査役 梅原 正幸
⑥資本金	20 百万円

## 【株式会社エディオン概要】

会社名 : 株式会社エディオン (EDION Corporation)

(東証第一部・名証第一部上場、証券コード: 2730)

代表者: 代表取締役社長 久保 允誉(くぼ まさたか)

設立日 : 平成14年3月29日

資本金 : 101億74百万円(平成23年3月末現在)連結売上高 : 9,010億10百万円(平成23年3月期)グループ店舗数 : 1,163店舗(平成23年12月末現在)